

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014.15 Середня освіта (Природничі науки) в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького.

Сучасні тенденції в системі середньої освіти України вимагають підготовки кваліфікованих педагогів, здатних реалізовувати освітні та виховні завдання. Це зобов'язує заклади вищої освіти, які готують фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта, постійно підтримувати високий рівень якості освітньої діяльності, покращувати систему управління освітою. Важливу роль у цьому процесі також відіграє підготовка фахівців за предметною спеціальністю 014.15 Середня освіта (Природничі науки).

Освітньо-професійна програма Природничі науки була створена науково-педагогічними працівниками за активної участі наукових консультантів та стейкхолдерів, що забезпечило комплексний аналіз питань, пов'язаних із професійною підготовкою магістрів у сфері середньої освіти з природничих наук. Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області, що визначена для цієї спеціальності. Це помітно простежується в навчальному плані, в якому враховано побажання та рекомендації стейкхолдерів та потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма має всі обов'язкові складові свого профілю: загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, інформацію про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника рівня магістр, програмні результати навчання для предметної спеціальності, ресурсне забезпечення реалізації програми, інформацію про академічну мобільність, перелік компонентів ОПП Природничі науки та їх логічна послідовність (структурно-логічна схема), матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма Природничі науки відповідає всім актуальним вимогам до підготовки магістра за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.15 Середня освіта (Природничі науки).

Доцент кафедри фізіології
та інтродукції рослин,
директор Ботанічного саду
Дніпровського національного
університету імені Олеся Гончара,
к.б.н., доц.



Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара
Підпис: А. М. Кабар
Начальник відділу кадрів

А. М. Кабар

Жонва Т

20.13.092024
А. М. Кабар